

11 апреля отмечается экологический праздник «День березы». Береза - символ добра и красоты родной земли. Ребята старшей группы №9 "Маки" нарисовали березу, поиграли в игры, узнали, что береза дает вкусный и целебный сок, а из ее коры, которая называется береста, делают обувь. Эколята разучили стихи и пословицы, нашли берёзки в детском саду и зарядились её энергией.

Авторы: воспитатели Шестакова О.Е., Иващенко М.Г.

11 апреля 2024г.



Русская Берёзка!

Автор: site - Обновлено 13.04.2024 12:22



